

我省开展校外培训机构专项治理

坚决查处一些中小学校不遵守教学计划、“非零起点教学”等行为

新华社郑州5月14日电(记者王烁)河南省教育厅、民政厅、人社厅、工商行政管理局近日联合发出通知,要求在河南全省开展校外培训机构专项治理行动,切实减轻中小学生的课外负担、学生家庭投入的时间和经济负担。

据了解,此次专项治理活动河南省对校外培训机构划定了5条红线:存在重大安全隐患的校外培训机构要立即停办整改。对不符合办理证照条件的,

要依法依规责令其停止办学并妥善处置。对不具备办证条件的,要责令其在经营(业务)范围内开展业务,不得再举办面向中小学生的培训。坚决纠正校外培训机构开展学科类培训(主要指语文、数学等)出现的“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等不良行为。严禁校外培训机构组织中小学生等级考试及竞赛。

河南省要求,坚决查处一些中小学校不遵守教学计划、“非零起点教学”等行为,严厉

追究校长和有关教师的责任;坚决查处中小学教师课上不讲、课后到校外培训机构讲,并诱导或逼迫学生参加校外培训机构培训等行为,一经查实,依法依规严肃处理,直至取消教师资格;杜绝在职在编教师参与校外培训机构组织的培训活动,杜绝培训结果与升学挂钩。

河南省要求各地完善学校服务功能,提升学校服务质量和水平,缓解广大学生和家長对校外培训机构的需求。



5月14日,腾讯公司工作人员展示智能网联汽车路测牌照。

深圳当日向腾讯公司核发了智能网联汽车道路测试通知书和临时行驶车号牌,与该号牌对应的腾讯自动驾驶汽车可以在深圳市指定路段进行道路测试,测试期间必须配备驾驶员和安全员。

新华社记者 毛思倩 摄

敢于承诺 诚于践诺

钱惠新替同学做了12年“孝子”

2006年春天,姚党妹的独子在上海海军某部队服役期间因公牺牲,丧子之痛令她几度昏厥。就在这时,儿子的高中同学钱惠新得知消息,到家中探望。看到儿子生前好友,姚党妹更是泪如雨下,拉着钱惠新的手,嘴里喃喃重复着三个字:“怎么办……怎么办……”

姚党妹夫妻俩的遭遇深深刺痛了钱惠新的心。他也是家中独子,能深深感受到父母对儿子的舐犊之情。而眼前,这对夫妻的天却塌了!面对此情此景,钱惠新紧握姚党妹的手,对她说:“阿姨,您现在就是我的亲人,我愿代替您儿子永远来爱您、孝敬您,您放心吧!”

12年来,钱惠新把这个承诺化为了无数个日日夜夜的嘘寒问暖和细心照顾:煤气没有了,他第一时间帮两位老人换好;屋子里脏了,他帮着打扫得干干净净;姚阿姨伤风感冒了,他第一时间带去医院诊治;两位老人爱吃新鲜水果,他每次去家里时总会拎一袋子。逢年过节,是两位老人心里最难的时候,每当这时,他会请二老到家中一起吃年夜饭,或带着自己的妻儿到二老家中相聚……

日复一日,年复一年,钱惠新用自己的执着和爱心抚慰着二老破碎的心,用自己的行动帮助这个残缺的家庭走出悲痛

的阴影。如今,两位老人已慢慢从丧子之痛中走了出来。姚党妹更是积极参与社区组织的各项公益活动,2012年,姚党妹还加入了关爱失独家庭的志愿组织“连心家园”,以自己的亲身经历帮助超过25位失独老人走出心灵的困境。

“只要还有能力帮助别人,就没有权利袖手旁观。”面对少数人不解的询问,钱惠新常引用法国著名作家罗曼·罗兰的这句名言来回答。

(据中国文明网)

好人365

博览天下

最古老的犬类

男子成功“复活”史前灭绝大狗



据美国媒体报道,近日,美国男子考尔蒂斯将一种已经灭绝的犬类重新“复活”,培育出了堪称世界上最大的犬类。

据报道,44岁的玛卢卡·考尔蒂斯来自加州,8年来,他一直想要“复活”公元前5000年的古老犬类马鲁索斯犬。考尔蒂斯挑选出马鲁索斯犬最健

康的后代犬类——那不勒斯獒犬和英国獒犬进行选择性育种,于去年培育出了第一窝小狗。

如今,它们已经有11个月大,体重却达到了180磅(约81.65公斤),后肢站立时,身高可达6英尺高(约1.83米)。

(据人民网)

最古老的病毒

7000年前遗骨上发现乙肝病毒



关于人类感染乙肝历史,之前的研究能追溯到400年前。但是最近科学家们研究了古人类基因组,发现距今7000年前人类就开始携带乙肝病毒了。

丹麦哥本哈根大学、英国剑桥大学遗传学家取得了重要突破,并在《自然》期刊上同时发表了2篇论文。其

中一篇记述了他们在研究欧亚古人类基因组时,发现了乙肝病毒存在的证据。这项由德国马克斯-普朗克研究所进化遗传学家进行的研究成果显示,他们在人类牙齿样本中发现了3个古老的乙肝病毒基因组,其中一个有近7000年历史。

(据中新网)